

Poštovane bolesnice/ bolesnici,

Odstranjenje boli za vrijeme kirurškog ili drugog (terapeutski ili dijagnostički postupak) bolnog zahvata postiže se anestezijom. Anesteziju provodi liječnik specijalist anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine. Anestezija može biti opća, regionalna, lokalna, lokalno-potencirana. Vrstu anestezije određuje specijalist anesteziolog. Kada se izvodi planirani kirurški zahvat bolesnik ne smije imati akutno ne-kirurško oboljenje, mora prikupiti osnovne laboratorijske nalaze (vidi dalje) i mora biti pregledan od anesteziologa u anesteziološkoj ambulanti. Anesteziolog nakon pregleda bolesnika daje suglasnost da se može pristupiti anesteziji. Ako bolesnik ima akutno ne-kirurško oboljenje ili nema dostatnu obradu anesteziolog odgađa anesteziju (operaciju) i preporuča što bolesnik mora uraditi. Anesteziolog je dužan informirati bolesnika o anesteziji i mogućim komplikacijama anestezije. Bolesnik je dužan obavijestiti anesteziologa o svom zdravstvenom stanju i pitati što mu nije jasno. Nadalje bolesnik će nakon što je informiran od strane liječnika o svom zdravstvenom stanju, anesteziji i mogućim komplikacijama potpisati izjavu da je suglasan da se izvede anestezija.

Molimo vas da se držite uputa koje vam je dao anesteziolog, u slučaju da ste zaboravili što je preporučeno možete nazvati na telefon 021/556-178. Suradnja i uspostava povjerenja su jako važni za vašu sigurnost i uspješnost planiranog kirurškog zahvata ili dijagnostičkog postupka.

Prije prijama u bolnicu trebate se javiti svom liječniku i učiniti sljedeće pretrage: kompletnu krvnu sliku, trombocite, PV, aPTV, urin, po potrebi sljedeće nalaze (prema uputi kirurga, liječnika..., vidi poseban obrazac): K, Na, ureju, kreatinin, ŠUK, hepatogram, fibrinogen, INR (ako uzima antikoagulacijsku terapiju), EKG s očitanjem, RTG prsnoga koša, sedimentaciju i drugo. Ako se liječite ili kontrolirate kod specijaliste druge specijalnosti (npr. kardiologa, pulmologa, endokrinologa, neurologa i dr.), prije anesteziološkog pregleda treba obaviti i pregled nadležnog specijalista i dobiti mišljenje u vezi s predviđenim kirurškim zahvatom.

Sa svim nalazima, kompletnom medicinskom dokumentacijom i uputnicom za pregled specijalista anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine javite se u Anesteziološku ambulantu KB Split, Spinčićeva 1. -poliklinika (Radno vrijeme: radnim danom od 8 do 15,30 sati).

Tijekom i nakon anestezije može doći do neželjenih pojava:

- pri općoj anesteziji: slabost s povraćanjem, bolno grlo i mišići, smetnje svijesti sve do nesvijesti i kome, smetnje disanja, smetnje u funkciji srca i krvnih žila, alergijske reakcije različitih oblika i stupnjeva, povišenje tjelesne temperature, kao i oštećenje i / ili gubitak zuba (najčešće klimavih).

- pri regionalnoj, lokalno-potenciranoj anesteziji: šum u ušima, smetnje vida, pospanost, usporeni rad srca, neosjetljivost anesteziranog područja, pad krvnog tlaka, bolovi na mjestu uboda, manji podljevi, tegobe s mokrenjem, glavobolja. Neželjene pojave su prolazne.

Molimo Vas da se točno pridržavate uputa iz ovog Upitnika te iskreno i što točnije odgovorite na postavljena pitanja da bi se rizici i neželjene pojave svele na zanemarivu razinu. Prikrivanje i pogrešno iznošenje podataka može dovesti do teških i po život opasnih komplikacija.

Zahvaljujemo Vam na suradnji i želimo Vašem djetetu što brži oporavak i ozdravljenje.

Liječnici Klinike za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje KBC-a Split

UPUTE

Prije kirurškoga zahvata morate biti natašte. Ako drukčije nije napomenuto, 6-7 sati prije anestezije, zabranjeno je bilo što jesti ili piti, pušiti ili žvakati žvakaću gumu. Bilo kakav lijek, uključujući i lijekove koje redovito uzimate, na dan operacije možete uzeti isključivo u dogovoru s anesteziologom ili zdravstvenim osobljem. Zubne proteze, naočale, kontaktne leće, sav nakit uključujući prstenje (preporučamo da nakit ne nosite u bolnicu), te slušne aparate ostavite na odjelu.

Molimo Vas da ne koristite šminku i da ne lakirate nokte!